

斯泽夫到望奎县农林生物质热电联产项目调研指导工作



10月23日，哈电集团董事长、党委书记斯泽夫率队到望奎县1×40MW农林生物质热电联产项目现场调研指导工作，与望奎县委书记王顶、县长马天民等就共同推进望奎生物质热电联产项目建设、助力地方经济社会发展等方面进行了沟通交流。

斯泽夫表示，感谢望奎县委县政府对哈电集团在望奎生物质热电联产项目上的支持和帮助，哈电集团将全力推进工程建设，确保项目按期发电，以实际行动造福地方人民，为望奎县经济社会发展贡献哈电力量。

王顶充分肯定了哈电集团在望奎生物质热电联产项目建设和项目推进等方面所开展的工作。王顶表示，望奎县委县政府将全力支持望奎生物质热电联产项目建设，希望双方加强合作，共同推进项目早日实现投产发电目标。

在项目现场调研期间，斯泽夫强调，望奎生物质热电联产项目团队要以进度为纲，全力推进项目建设，确保实现预期发电目标。各参建方要团结协作、攻坚克难，在项目建设过程中力求做到精益求精的同时，要坚守契约精神，狠抓项目管理，全面提高工程建设水平，突出抓好安全管理和工程质量，争取早日实现项目发电目标，助力地方经济高质量发展。

公司办公室、党建工作部、运营管理部、投资公司以及国际公司有关负责同志参加上述活动。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/174765.html>